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Alap probléma
Kapcsolédé feladatok

Probléma bevezetése

Bemenet:
@ Sikgraf G = (V, E), csdcsok s,t € V
e G dudlisa: G* = (V*, E") és egy bijekci6 az élek és dudlisaik kdzott

o S C 2F dudlisan 6sszefiiggd régidk egy listdja

Definicié

Egy régi6 az élek egy olyan részhalmaza egy halézatban, aminek az élei
egyszerre meghibasodhatnak.

Definicié

Az élek egy S C E részhalmaza dualisan Gsszefiiggd, ha az S éleinek dudlisai
altal alkotott részgraf G*-ban Gsszefiiggd.
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Probléma bevezetése

Kimenet:

o Egy maximalis méretii halmaza régié-fiiggetlen, nem keresztez6
s — t-utaknak. A halmaz méretét jeloljik k-val.

Definicié
Két s — t-it régio-fiiggetlen ha nem létezik olyan régié S-ben, ami
mindkettobdl tartalmaz élt.
o Az altaldnos eset NP nehéz ezért kell néhany megkotést tenni
o Sikbarajzolhaté a graf és Gsszefiiggbek a régidk

o A kivalasztott utak nem keresztezhetik egymast
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Fels6 becslés

@ Ha ki lehet valasztani r régiét gy, hogy minden s — t (t tartalmazzon élt
a régidk uniéjabdl akkor k < r

@ Ennél lehet erésebb felsé becslést is mondani
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Kapcsolodo feladatok

Adott egy négyzethalds lapon kis négyzetek Osszefliggd T halmaza. Ezen
vizsgdlhatunk kiilonbozé értékeket:

o Egy maximalis méret(i halmaza régié-fiiggetlen, nem keresztezo
s — t-utaknak. A halmaz méretét jeldljik k-val.

Definicié

Két T-ben Iévd kis négyzet (vagy pont) fiiggetlen ha nincs T-ben
tengelyparhuzamos téglalap, ami mindkét kis négyzetet fedi..

o Legyen P a maximilis fliggetlen ponthalmaz mérete
@ Legyen F a minimdlis T-t pontosan lefed6 téglalaphalmaz mérete.
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Eredmények

@ Konnyen lathatd, hogy P < F. De P = F nem mindig teljesiil.

e Ha T fiiggélegesen konvex (minden fiiggbleges egyenessel vett metszete
Osszefliggd), akkor P = F

o Ha T egyszeresen Gsszefiiggd, akkor P < 2 % P
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Nyitott kérdések

Pontosan milyen alakzatokra teljesiil egyenl6ség?

Mennyi lehet % maximuma?

Mi torténik, ha a kis négyzeteket csak az alakzat hatdran szeretnénk
vélasztani, illetve csak azt kell lefedni a téglalappal?

o Ezek és a kordbban vizsgilt értékek kozott milyen Osszefiiggések vannak?
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Koszonom a figyelmet!
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